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Kedves Fótiak!
Május az egyik legkedvesebb hónap, hiszen ebben a hónapban köszöntjük az édesanyákat és ünnepeljük a gyermekeket.
Anyák napján köszönetet mondunk az édesanyáknak, hiszen ők határozzák meg életünk kezdetét, s aztán folytatását is. 
Az édesanya az a személy, akivel születésünkkor – és már előtte is – először kapcsolatba kerülünk, és akivel ez a lát-
hatatlan kötelék megmarad egész életünkben. Ő az, akihez örömünkkel, bánatunkkal fordulhatunk. Tőle függ, milyen 
társadalomban élünk, tőle kapjuk az első szavakat, az első dalokat, meséket, illatokat és ízeket. Ő élteti hagyománya-
inkat, nevel erkölcsre, szokásokra, szemléletre. Önzetlenül adnak önmagukból, miközben egyáltalán nem adják fel 
önmagukat. Egyszerre tudnak sugárzó nők, odaadó édesanyák, figyelmes feleségek, megbízható munkatársak lenni.
Mindezekért elismerés és köszönet illeti őket!

Kedves Édesanyák!
Kívánom, hogy legyenek gyermekeik példaképei, bölcs és türelmes nevelői! Szeressenek feltétel nélkül, ahogyan csak 
az édesanyák tudnak!
Anyák napja alkalmából sok szeretettel köszöntök minden édesanyát, nagymamát Dsida Jenő egyik versének részéletével:

„Áldd meg édesanyám járását-kelését,
Áldd meg könnyhullatását, áldd meg szenvedését!
Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,
Áldd meg két kezeddel az Édesanyámat!
Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!”

Május végén a gyermekeinket, unokáinkat ünnepeljük.
Az ENSZ közgyűlése 1954-ben javasolta, hogy minden 
országban tartsák meg az egyetemes gyermeknapot. 
Az ünnep célja, hogy megemlékezzenek a világ gyer-
mekeinek testvériségéről és egymás közti megértésé-
ről, valamint a gyermekek jóléte érdekében kifejtett 
küzdelemről. 
Azzal adhatjuk az egyik legtöbbet a gyermekeink-
nek, az utánunk jövő generációnak, ha példát mutatva 
megtanítjuk őket a másik ember tiszteletére, megsegí-
tésére. A felelőségünk óriási, hiszen legféltettebb kin-
cseinké a jövő.

Drága édesanyák, nagymamák, gyermekek, unokák,
Isten éltesse és áldja meg mindannyiukat!

Hálával és köszönettel, 
Dr. Vass György

Fóti Hírnök
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A családjával Fóton élő dr. Fodor Réka, vagy ahogyan talán 
még többen ismerik, AFRÉKA, ma már nemzetközileg is elis-
mert missziós orvos és misszióvezető. Az életéről, a család-
járól és az útjáról, amelyen a Semmelweis Egyetemtől, egy 
súlyos baleseten és a párizsi utcazenélésen át a gyerekkori 
álma, a missziós orvoslás megvalósulásáig eljutott, dr. Fodor 
Rékával beszélgettünk.

Először is gratulálni szeretnék a Gergely Alexandra díjhoz. 
Sok hasonló díjat kapott már elismerésként?
– Ez egy különleges díj számomra, amilyet még sohasem kap-
tam, olyan, amiben a szeretet a lényeg. Az ebben a szép, hogy ott 
volt a teli színházterem, és akik ott ültek, azokról nagyrészt azt 
mondhatom, hogy ők az AFRÉKA Alapítvány. Ez azért volt meg-
ható számomra, mert nélkülük nem tudtam volna 16 ezer ember 
malária gyógyszerét kifizetni, kórházat építeni, gyerekek tanulá-
sát támogatni, hiszen összességében dollármilliókról beszélünk. A 
támogatóink nélkül ebből semmit sem tudtam volna megvalósí-
tani. Amikor a díjat átvettem, őket tapsoltuk meg, és nem engem. 
Fizikálisan én kaptam a díjat, de ez a valóságban nem így van, mert 
ezt a díjat mi kaptuk mindannyian. És mindegy, hány díjat kap az 
ember, mert ilyen díj csak egy van, amely egy tragédiából indult. 
Mely után a tizenhét éves lányát elveszített édesanya felül tudott 
emelkedni a fájdalmon és a veszteségen és egy olyan dolgot tudott 
létrehozni, amely túlmutat a tragédián. Ez az igazán megrendítő 
és példamutató ebben a díjban. 

A sors nem lehet  erősebb, mint én

dr. Fodor Réka

Fóti hölgyeket a címlapra: dr. Fodor Réka, az AFRÉKA Alapítvány   elnöke, missziós orvos, háziorvos, egyetemi oktatóTartalom
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A sors nem lehet  erősebb, mint én

dr. Fodor Réka átveszi a Gergely Alexandra díjat

Fóti hölgyeket a címlapra: dr. Fodor Réka, az AFRÉKA Alapítvány   elnöke, missziós orvos, háziorvos, egyetemi oktató

Kicsit lépjünk vissza az időben. A Fazekas Gimnázium-
ba járt, és kitűzött célja volt, hogy orvos lehessen. Az-
tán az egyetem idején történt önnel egy súlyos autó-
baleset, amelyből felépülve félbehagyta tanulmányait 
és Párizsban utcazenészként élt egy évig. Mi volt ennek 
a hátterében?
– Tizenkét évesen olvastam Albert Schweitzer könyvét, és már 
akkor tudtam, hogy én missziós orvos leszek. Ezért is jelent-
keztem az orvosira, vagyis én igazából a misszió miatt lettem 
orvos. És ez nagyon fontos, mert amikor összetörtem, vagy 
kisiklott az életem, vagy bármi baj jött, akkor nagyon jó volt 
a gyerekkori célomhoz visszakanyarodni. Ezért is hangsúlyo-
zom az előadásaimban is a gyerekkori álmokat, mert mindig 
lesz olyan helyzet, amikor az embernek elege lesz, elfárad. Ám, 
ha van hová visszanyúlni, akkor az nagy segítség a számára. Ti-
zennyolc évesen, elsőre felvettek az orvosira, de rá három hó-
napra súlyos autóbalesetet szenvedtem. Koponyaalapi törésem 
volt, ami miatt kifolyt az agyvizem, és minden, ami ezzel járt. 
Ennek ellenére nem halasztottam az egyetemen, és végig csi-
náltam az aktuális félévet – bár gyengébb eredménnyel – az 
összes vizsgájával egyetemben. Az, hogy ezt követően Párizsba 
mentem, még a gimnáziumból eredeztethető. A Fazekas az or-
szág egyik legjobb gimnáziuma, ahol folyamatos versenyhely-
zetben van az ember. Aztán jött a Semmelweis Egyetem, ahol 
szintén nem könnyű helytállni, utána a baleset és az ominózus 
félév, amelyeket tetézett a hozzá állásom, hogy a sors nem le-
het erősebb, mint én. Mindez egyszerre olyan sok lett, hogy 
gyakorlatilag húsz évesen teljesen kiégtem. Elkezdtem utálni az 
egyetemet, jött a rendszerváltás, a szabadság, elkezdtek utazni 
az emberek. Mi a Fazekasban oroszul és franciául tanultunk. 
Moszkvába nem vágytam, maradt hát Párizs. Mivel tanultam 
zongorázni – bár hozzáteszem, nem voltam olyan tehetséges, 
mint Albert Schweitzer –, Párizsban csak az utcazenélésig ju-

tottam. De arra mindenképpen jó volt az az év, hogy rájöjjek, 
hogy még ebből is bőven meg tudok élni. Úgyhogy eszem ágá-
ban sem volt hazajönni. Aztán ebben a nagy-nagy szabadság-
ban egy évvel később valahogy bevillant az a tizenkét éves kori 
schweitzeri álmom és rájöttem, hogy az utcazenélés jó jelen, de 
sehová sem vezető jövő. Így aztán amikor az egyetemi halasz-
tásom letelt, hazajöttem és befejeztem az orvosit, mert az én 
hivatásom a gyógyítás.

Aztán orvos lett. Volt mentőtiszt, dolgozott a gyógyszer-
iparban, most háziorvos. Hogyan jött a képbe Afrika, ho-
gyan alakult az AFRÉKA Alapítvány, és mit csinál Afriká-
ban?
Kezdjük ott, hogy befejeztem az egyetemet, szerelmes lettem, 
férjhez mentem és gyerekeim születtek. Mindez azt sugallta 
nekem – a gyerekkori álmom ellenére –, hogy én ebből már 
kiöregedtem. A férjemmel virtuális örökbefogadással támogat-
tunk öt afrikai kisgyermeket, ennyiben azért maradt Afrika és a 
misszió, csak abban nem bíztam már, hogy én valaha is el tudok 
oda menni missziós orvosként. Aztán 2015-ben a Facebookon 
találkoztam egy felhívással, hogy missziós orvosokat keresnek 
Ugandába. A nagyon fontos döntések előtt nem szabad sokat 
rágódni, mert elbizonytalanodik az ember, így jelentkeztem és 
gyorsan lenyomtam az entert. Utána persze megijedtem, de a 
férjem azt mondta, hogy engem biztosan beválasztanak, mert 
nekem ez a gyerekkori álmom. És így is történt. Aztán amikor 
már kint voltam, és az első posztot feltettem a Facebookra, 
ahol sok kicsi afrikai gyerek között álltam, valaki beírta, hogy 
de szerencsés vagy, neked egyből összejött. Egy évig nevettem 
ezen, mert aki beírta, nem tudhatta, hogy harminc évet vártam 
erre. Úgyhogy az összes missziós orvos közül talán én vagyok 
a leglassabb. Ez azért volt így jó, mert a missziós orvoslást nem 
tanítják az orvosin, missziós orvossá válni kell. Főleg a sok ku-
darc és a kihívás az, ami megtanítja mi az, amire mi vállalkoz-
tunk. Mert ki gondol arra, amikor elindul, hogy ki cserél kereket 
negyvenöt fokban, ha defektet kapunk, ki főz ránk, hogy ne le-
gyünk kolerásak? Ha nincs áram, meg hűtőszekrény, és nincs 
friss étel, akkor a missziós orvos vagy főz, vagy gyógyít. Ott ta-
nultam meg, hogy ahhoz, hogy mi gyógyíthassuk a betegeket, 
húsz ember kell a háttérben, akik a nélkülözhetetlen dolgokat 
végzik. Ők azok, akik nincsenek a Facebook posztokban, vagy a 
híradóban és ők nem kapnak díjakat sem. Ők a csendes hősök, 
akiket nem látunk, de akik nélkül az első bokorig sem jutnánk 
el. Lényegében az első missziós út alatt tanultam meg, hogyan 
kell felépíteni egy missziót. Az AFRÉKA Alapítványt a férjemmel 
alapítottuk, közben megismerkedtem prof. Dr. Csókay András 
idegsebésszel, aki már háromszor volt missziós úton Nigériá-
ban, így ezt követően átettük a székhelyünket Nigériába. Aztán, 
amikor odaértem, vártak az atyák, és első látásra barátság és 
testvériség alakult ki közöttünk. Akkor már a saját Alapítvá-
nyommal mentem, amit én alakítottam ki. Számunkra nagyon 
fontos a hit, mi adni akarunk, segíteni, és nem kalandvágyból 
vagyunk ott, és nem híres emberek akarunk lenni. Kell persze 
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a kalandvágy is, de tudni kell mi a prioritás, a kalandvágy, vagy 
a szolgálat? Ezért aztán az embernek a sikerek idején is vissza 
kell térnie a gyökerekhez. Hogy ne menjen el az ember az egó 
felé, hanem ez tényleg egy felajánlás legyen Isten felé. Onnantól 
kezdve aztán jött a „siker sztori”, Csókay Andrásék csináltak 9 
idegsebészeti missziót, több mint 150 gerinc és agyi műtéttel, én 
pedig belgyógyászként 12 missziót vittem végig és 16 000 bete-
get láttam el. Ebből is látszik, hogy a Jóisten a szárnya alá vette 
a dolgot és repített. Építünk iskolát, gyerekek tanulását támo-
gatjuk, de számomra a legfontosabb az, hogy a misszió mögé 
beállt a családom is. A férjem írja az AFRÉKA könyveket, Anna 
lányom volt kint velem és az AFRÉKA 2 könyv fotóinak ő készí-
tette a többségét. És itt visszatérek az első kérdéshez, mert az a 
sok ember, akikkel teli volt a színházterem, pénzben, időben, 
odafigyelésben, logisztikában, önkéntes munkában és szeretet-
ben mind beálltak az Alapítvány mögé. Mert azt látni kell, hogy 
a missziózás egy csapatjáték. 

Mindemellett az 52. Eucharisztikus Kongresszus hírnöke 
volt. Mit jelentett ez hívő emberként önnek, és mi volt a 
feladata hírnökként?
– A covid miatt egy évet csúszott a kongresszus, ezért plusz 1 év 
munkánk volt benne. Folyamatosan fel kellett tartanunk az ér-
deklődést. Emiatt sok újságban, televíziós csatornán kellett sze-
repelnünk. Aztán, amikor jött a pápa, és az egész Eucharisztikus 
Kongresszus, akkor kaptunk a bíboros atyától egy napot, ami-
kor a miénk volt a Bazilika, ahol a ház asszonya lehettem. Ott 
volt Okeke érsek atya, Izunna atya, és a harmadik bátyám, Basil 
atya. Ők hárman tanúsították azt a csodát, amit létrehoztunk 
Csókay Andrással Nigériában. És ez hatalmasat lendített az Ala-
pítvány ismertségén, hiszen azok a hatalmas országok – Brazí-
lia, Egyesült Államok, India, Kanada - akik a Covid miatti tiltás 
következtében nem tudtak eljönni, online nézték a közvetítést. 

Önnek a családja sem mondható átlagosnak. A férje is-
mert író, és a lányai mellett fogadott gyerekei is vannak. 
Hogyan találkoztak a férjével, hogyan kerültek a családba 
a fogadott lányaik?
– A férjemmel, Greguss Sándorral 25 évesen ismerkedtem meg 
az egyetem utolsó évében. Ő egy író volt, egy művész, egy fil-
mes, és nagyon eltérő volt az érdeklődési körünk. De engem 
pont ez ragadott meg, mert a szüleim mindketten kémikusok 
voltak, és a vacsora közben is ekörül forgott a beszélgetésük. 
Akkor határoztam el, hogy nekem biztosan nem lesz orvos a 
férjem! Ezért is örültem, hogy művész, de azért ott volt a fe-
jemben, hogy miképp lesznek közös élményeink, ha ennyire 
eltérő az érdeklődésünk? Aztán az élet megoldotta ezt is, mert 
pontosan az AFRÉKA Alapítvány volt az, amellyel egy irányba 
tudunk menni. Hiszen ő egy rendkívül jó író, ezért is lettek jók 
az AFRÉKA könyvek, és ezeken keresztül mindketten megta-
láltuk a misszióban a közös utunkat. A gyerekeket se nyúztuk 
azzal, hogy legyenek missziósok, sőt egyikük sem akar még 
csak orvos sem lenni, de fantasztikus, ahogy ők is beálltak 

az Alapítvány mögé. Anna fotózik, mert azzal tud hozzátenni 
a misszióhoz. A kisebbik lányom Kinga, még csak most lesz 
tizenhat éves, aki azért nem jön velünk, mert nem tud még 
elég jól angolul, és nem akar elvonni a gyógyítástól azzal, hogy 
tolmácsoljak neki. A fogadott lányaink meg úgy „jöttek”, hogy 
éveken át jártunk ki, és először Trinityt ismertük meg, akiről 
kiderült, hogy nővérképzőbe jár a kórházunk mellé. Az első 
évének a tandíját Csókay András fizette ki, mert anélkül még 
enni sem tudott volna. Az atyák talán éppen ezért őt válasz-
tották ki az ösztöndíjprogramunkhoz és nagyon mély barátság 
szövődött köztünk. Trinity nagyon okos, elnyerte a Hungary 
Helps ösztöndíját, és most már a Szegedi Tudományegyetem 
Egészségtudományi karán tanul. Igazából nem hivatalosan a 
fogadott lányunk, hanem spirituális értelemben. Neki otthon 
van saját családja, akiket abból a kevés ösztöndíjából támogat. 
A másik lányunk Jane, akit tavaly hoztunk át. Neki is sikerült 
az ösztöndíjat elnyernie, és a Pécsi Tudományegyetem Egész-
ségtudományi karára jár. Jane-ről annyit kell tudni, hogy tíz 
évvel ezelőtt elveszítette az édesapját, ami hatalmas csapás 
minden értelemben, de Nigériában anyagilag különösen. Jane 
ezért nem tudta befejezni a gimnáziumot és segédápolóként 
dolgozott a kórházban, ahová gyógyítani jártunk, hogy legyen 
hol aludnia. Úgy találkoztunk vele, hogy ő volt a tolmácsom. 
Nigériába az iskola fizetős, és az Igbo törzsi nyelven kívül nem 
sokan beszéltek más nyelvet. Jane volt az én igbo – angol tol-
mácsom. Az évek alatt aztán összebarátkoztunk és elkezdtem 
neki fizetni a tandíját, hogy a középiskolát be tudja fejezni. 
Ezért tudott csak tavaly átjönni. Mindketten nagyon szorgal-
masak, és inkább túlteljesítenek az egyetemen. 

Ön sokat látott és tapasztalt orvos és ember. Mi az, amit a 
saját életéből kiindulva megosztana az olvasókkal?
– Nagyon fontos, hogy mindenki az álmai életét élje. Először 
találják meg, hogy mik az álmaik, aztán fogjanak bele a megva-
lósításukba. A reményvesztetteknek azt tudom mondani, hogy 
hit és remény nélkül nehéz az élet. Ezért a lényeg, hogy találják 
meg az álmukat, küzdjenek érte, és ne adják föl soha!

dr. Fodor Réka a díjátadón

Fóti Hírnökinterjú
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Az energiaár-emelkedés sajnos az orvosi rendelőkben 
is problémákat okozott. A város takarékossági intézke-
dései enyhítették a nehézségeket, ám a drágulás még 
így is túl nagy terhet rótt volna a háziorvosi praxisokra. 
A helyzetet az Önkormányzat úgy oldotta meg, hogy 
orvosaink a tavalyi áron kapják majd az energiát. A 
részletekről dr. Vass György polgármestert kérdeztük.

Amióta a rezsi áremelkedés elkezdődött, folyamatosan kon-
zultálunk az orvosainkkal – kezdte a beszélgetést dr. Vass 
György polgármester. Az év eleji tárgyalások során abban 
egyeztünk meg, amikor az orvosok már tudják, hogy az új 
pontozási rendszer alapján mennyi juttatást kapnak, akkor 
mondják meg, hogy mekkora segítségre van szükségük – 
fejtette ki a polgármester. Erre a pontosításra április elején 
kerülhetett sor. Dr. Vass György elmondta, hogy a város a 
háború miatt 10–12 szeresére emelkedett földgázárat soha 
nem akarta az orvosok felé érvényesíteni, és ezt el is mond-
ták a városban dolgozó háziorvosoknak. A városnak az or-
vosokkal az év elején kötött megállapodása tartalmazta azt a 
kitételt is, hogy az áprilisi végleges megállapodás előtt sem-

milyen rezsiköltséget nem kell fizetniük, mert a számlákat 
az Önkormányzat kifizeti, és a pontos számokat figyelembe 
véve majd utólag elszámolnak a praxisokkal. Az adatok is-
meretében pedig az Önkormányzat áprilisban abban álla-
podott meg a háziorvosokkal, hogy az energiáért ugyanan�-
nyit kell fizetniük, mint amennyit a tavalyi évben fizettek. 

Részben már megoldották a helyettesítést
Felmerült még egy fontos kérdés, amely a lakosságot érin-
ti és érdekli. Egyik háziorvosunk nyugállományba vonult, 
egy másik pedig hivatalosan is bejelentette távozási szán-
dékát. Ezzel kapcsolatban a polgármester elmondta, hogy 
a távozó háziorvost a város vezetése igyekezett meggyőzni, 
de nem jártak sikerrel. Amint azt dr. Vass György elmond-
ta, megbecsült háziorvosunk távozásának nincsen köze az 
energiaárakhoz, vagy a városhoz. A doktor úr egyértelműen 
családi ok miatt döntött a távozás mellett. A polgármester 
tájékoztatása szerint városunk vezetése – a távozó orvosok-
kal egyeztetve – teljes erőbedobással dolgozik a két orvos 
végleges pótlásán, de addig is a helyettesítésükről részben 
már megállapodott.

Az épülő-szépülő Kisalagi 
Közösségi Házat járta körbe 
dr. Vass György polgármes-
ter és Bérciné Berke Szilvia 
önkormányzati képviselő. A 
Fót Városi Könyvtár és In-
formációs Központ mellett 
közvetlenül egy új közössé-
gi tér és hangulatos kert is 
készül.

Ugyanannyit fizetnek az energiáért a fóti 
háziorvosok, mint tavaly

MEGÚJUL A KISALAGI KÖZÖSSÉGI HÁZ

dr. Vass György polgármester Egészségügyi Központ
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A városban több helyen is különböző 
építkezések zajlanak és a város tervei 
alapján további munkálatok kezdőd-
nek hamarosan. Arról, hogy hol tar-
tunk és milyen fejlesztések várhatók 
még a közeljövőben Fóton, Bíró Zol-
tán beruházásokért felelős alpolgár-
mestert kérdeztük.

Kezdjük talán azokkal a munkálatok-
kal, amelyek már elkészültek.
– Több helyen is végzett már a kivitelező 
a munkákkal. Így befejeződött a Hargita 
és a Rákóczi utcákban a csapadékvíz-el-
vezetés és a járdaépítés. Az Erkel Ferenc 
téren és a Fruzsina utcában pedig meg-
történt az úttest szintbehozása és a csa-
padékvíz-elvezetés kialakítása. Bár, itt 
még lesz egy pótmunkánk, a szikkasztó 
árkok rácsokkal történő lefedése. Mire a 
lap megjelenik, elkészül a gyalogátkelő-
hely a Kossuth utcában a Malom utcánál. 
Illetve megépült a lefordulósáv és a gya-
logátkelőhely a Móricz Zsigmond utcá-
ban a Príma üzletközpontnál. Itt még a 
járdaépítések előtt vagyunk, hogy gyalo-
gosan is jól megközelíthető legyen az üz-
letközpont.

A városban több helyen is dolgoznak. 
Nézzük mi az, ami folyamatban van?
– Elkezdődött a Keleti Márton utcá-
ban a csapadékvíz-elvezetés kiépítése 
és a járda építése a MOL kúttól egészen 
a József Attila utcáig. Itt – igaz, ez még 
nem látszik – kialakításra kerülnek a 
gyephézag borítású szikkasztó árkok is. 
Szintén dolgozunk a Tőzeg tó vízellátását 
biztosító Malom utcai áteresz végleges 
kialakításán. Ez a munka már az utolsó 
fázisában van. A tó és az áteresz közötti 
árkot 660 méter hosszan kimélyítettük, 
így a tó vízpótlása most is folyamatos. 
Tovább javul majd a helyzet, ha a Mogyo-
ródi patak vize is részben a tóba folyik 
az átereszen keresztül. Ez kellett ahhoz, 
hogy a tó megmeneküljön. Ennek érde-
kében sikerült megállapodnunk az ottani 
kaszáló tulajdonosokkal, illetve bérlőkkel 

– amit ez úton is köszönünk a gazdák-
nak –, mert enélkül a tavat nem lehetett 
volna megmenteni. Meg kell még emlí-
tenünk az Alagi utcát, ahol az új házsor 
előtt kialakult egy medence, ami jelen-
tős problémát okozott esőzésekkor. Ott 
részben nyílt, részben föld alatti árokkal 
oldottuk meg a csapadékvíz-elvezetésé-
nek a problémáját. Annyi még hátra van, 
hogy a nyílt csapadékvíz elvezető árkot a 
balesetveszély miatt vasbetonelemekkel, 
illetve acélrácsos szerkezetekkel lefedjük. 
Az új bölcsőde épület építése is folyamat-
ban van. Az ütemezéshez képest a kivite-
lező egy kis csúszásban van, igyekszünk 
a munkát meggyorsítani, hogy további 
időveszteség ne keletkezzen. Folyamat-
ban van még a Kisalagi Közösségi Ház 
bővítése és korszerűsítése is. Itt Könyv-
tár, Közösségi Ház és Információs Köz-
pont kerül kialakításra.

Mi az, ami tervben van, de még nem 
kezdtek hozzá?
– Az Árvácska utcában a 48-as szám 
előtti részen a több irányból oda folyó vi-
zet zárt csövön keresztül elvezetjük, ezzel 
megszüntetve, hogy a víz a lakóingatlan 
területére zúduljon. A Kosztolányi Dezső 
utca 43-as szám előttől új földalatti csa-
padékvíz elvezető csövet fektetünk le 
azért, hogy megszüntessük a víz pincébe 
való bejutását. A Juhász Gyula utca régi 
csapadékvíz problémáját is hamarosan 
megoldjuk. A tervezés minden helyszí-
nen befejeződött, a munkát hamarosan 
megkezdi a kivitelező. Az Agárdy Gábor 
utca építését május elején kezdi a kivi-

telező. Az utcát szilárd burkolattal látjuk 
el, kiépítjük a csapadékvíz-elvezetését és 
az egyik oldalon megépül a járda is. Ez-
zel egyidőben fontos megemlíteni, hogy 
a Hargita utca Rév utcába torkolló szaka-
szán a földalatti csövet valószínűleg na-
gyobb átmérőjűre kell cserélnünk azért, 
hogy az Agárdy utca vizét is elbírja.

Nemrégiben a város megkapta a 
rendelkezési jogot a Dózsa György 
út két oldala felett. Hol tart most ez 
a projekt?
– A Dózsa György út két oldalának ke-
zelését valóban megkapta a város. A ter-
vezés jelenleg már szakaszonként folya-
matban van. Az első szakasz a Tessedik 
utcai kereszteződéstől kezdődik, ahol 
magát a kereszteződést is átalakítjuk, és 
egy sávelhúzásos megoldással feloldjuk 
a jelenlegi problémás közlekedési hely-
zetet. Vagyis itt egy új csomópont lesz. 
Szintén tervezés alatt vannak a Jókai utca 
és a Rákóczi utca közötti szakasz mind-
két oldalán a szerviz út és a parkolók. 
Tervezik már a gyalogátkelőhelyet – jár-
daszigetes megoldással – a Rákóczi és a 
Deák Ferenc utcák közötti részen. Azon 
kívül folyamatban van a Deák Ferenc és 
a Kossuth utca közötti szakasz mindkét 
oldalán a csapadékvíz-elvezetés és a par-
kolók kialakításának a tervezése. Fontos 
még beszélnünk arról is, hogy a csapa-
dékvíz-elvezetés és járdaépítés kapcsán 
érintett utcákban, illetve a város más te-
rületein is, egy előzetes terv alapján több 
mint 200 fát fogunk ültetni az idén.

Folytatódnak a munkálatok a városban
| �interjú Bíró Zoltán alpolgármesterrel

Bíró Zoltán alpolgármester
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A hagyomány és a kultúra csak akkor él tovább, ha ápol-
ják azt – így fogalmazott a lapunknak adott interjúban 
Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési 
képviselője, akivel a Fót Gyöngyszemei című kötet ün-
nepélyes bemutatója után beszélgettünk. Tuzson Bence 
beszélt arról is, hogy számunkra, agglomerációs régió-
ként különös jelentőségük van az útépítéseknek, az inf-
rastrukturális fejlesztéseknek, mert nagyon sokan élnek 
Fóton is olyanok, akik naponta ingáznak be a fővárosi 
munkahelyükre, majd onnan haza, és fontos, hogy ők 
mindennap biztonságban tehessék meg ezt az oda-vis�-
sza utat. A képviselő éppen ezért Szabó Istvánnal, Pest 
Vármegye Közgyűlésének elnökével egyeztetett a régi-
ónk településeit érintő aktuális ügyekről és az előttünk 
álló tervekről annak érdekében, hogy „dinamikusan fej-
lődhessen továbbra is a körzetünk”.

Miért tartja fontosnak az ilyen jellegű kiadványokat, 
mint amilyen a Fót Gyöngyszemei című kötet?
– Nagyon értékesnek tartom azt a munkát, amit itt helyben 
a Fóti Települési Értéktár Bizottság végez, amelyik nagyszerű 
partnerre talált tevékenységéhez, amikor a Fóti Hagyomá-
nyokért Alapítvánnyal kezdett együttműködésbe. Gyümöl-
csöző együttműködésük kiváló terméke ez a csodálatos ki-
advány is, ami már csak azért is fontos, mert a hagyomány 
és a kultúra csak akkor él tovább, ha ápolják azt. Ugyanakkor 
láthatjuk ebből azt is, hogy a fótiak büszkék is lehetnek a vá-
rosuk múltjára, hiszen kevés olyan település van, amely en�-

nyire gazdag történelemmel, kulturális háttérrel rendelkezik. 
A város hétszáz éves történetében a kultúra minden területén 
nyomot hagyott, mind népviseletben, zenében, építészetben, 
mind kultúrtörténetben, politikatörténetben. Az építészet-
nek és az épített környezetnek óriási jelentősége van, hiszen 
megmutatja egy korszak arcát. A tájház, a Szeplőtelen Fogan-
tatás temploma, a Károlyi kastély, a református templom, a 
sikátorpusztai romtemplom mind-mind Fót épített kultúrá-
jának része.

Nemrég Pántya Józseffel, az útépítési beruházásokért 
felelős helyettes államtitkárral egyeztetett. Ehhez 
kapcsolódva kérdezem: Melyek a térségünkben folya-
matban lévő fejlesztések legfontosabb aktualitásai 
ezekben a napokban?
– Több fejlesztésünk van folyamatban jelenleg is, és gyakor-
latilag a választókerület összes településén – így Fóton is – 
most is dolgoznak a kivitelezők, a munka egy pillanatra sem 
állhat meg, és ezt a célt szolgálják a Pántya Józseffel, az útépí-
tési beruházásokért felelős helyettes államtitkárral folytatott 
megbeszéléseink is, amelynek központi témáját képezték a 
térségünket érintő infrastrukturális fejlesztések. Agglomerá-
ciós régióként nálunk különös jelentőségük van az útépíté-
seknek, az infrastrukturális fejlesztéseknek, hiszen nagyon 
sokan élnek Fóton is olyanok, akik naponta ingáznak be a fő-
városi munkahelyükre, majd pedig a munkaidő leteltével on-
nan haza. Fontos, hogy ők mindennap biztonságban tehessék 
meg ezt az oda-vissza utat. 

A mögöttünk hagyott április volt az óvodai és iskolai 
beiratkozás időszaka. Az elmúlt évek fejlesztéseinek 
tükrében hogyan látja a jelenlegi helyzetet?
– Nagyon sok energiát és munkát fektettünk térségünkben 
már az elmúlt években is az oktatási intézményeink fejlesz-
tésére, bölcsődék, óvodák és iskolák felújítására és építésére. 
A miénk hazánk egyik legfiatalabb átlagéletkorú régiója, és a 
miénk az ország legnagyobb tankerülete, a legtöbb gyermek-
kel, ezért külön felelősség terhel bennünket, hogy biztosítsuk 
a felnövekvő nemzedékek számára a lehető legjobb oktatá-
si-nevelési körülményeket. Higgye el nekem, ötgyermekes 
édesapaként mélységesen átérzem ennek jelentőségét. Nem-
rég egyeztettem Szabó Istvánnal, Pest Vármegye Közgyűlésé-
nek elnökével a régiónk településeit érintő aktuális ügyekről 
és az előttünk álló tervekről, hogy dinamikusan fejlődhessen 
továbbra is a körzetünk.

Megőrizzük kiemelt helyünket  
a hazai élvonalban
| �Tuzson Bence: Kevés olyan település van, amely annyira gazdag történelemmel, kulturális háttérrel 

rendelkezik, mint Fót

Tuzson Bence
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Mesejárdafestés volt a Gondviselés Óvodánál
A Fóti Városszépítő Egyesület mesejárdafestést szervezett a Gondviselés Óvoda előtti járdára. A Kiss Eszter művésztanár 
által járdára rajzolt motívumokat kicsik és nagyok örömmel töltötték meg színekkel.
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JÖVŐRE IS A PIROS CSOPORTBAN…
PHOENIX-MT FÓT – Veszprém KK 78–72
Felnőtt csapatunk egy elképesztően izgalmas, végletekig kiélezett mérkőzésen 
győzedelmeskedett a mindent eldöntő 3. mérkőzésen a Veszprém gárdája ellen, s 
ezzel kiharcolta a 2023/24-es bajnoki kiírásra a piros csoportos tagságot magának.

A mérkőzést remekül kezdte a Veszprém, hiszen hamarjában 0–7-es állást muta-
tott az eredményjelző a Ratiani, Udemezoue és Orgona trió kosarainak köszönhe-
tően. Csapatunk azonban hamar rendezte sorát, és rövid idő alatt sikerült is kiegyen-
líteni Csapai, Kinney közeli valamint Bus sikeres távoli kosarával (7-7). Ezt követően 
fej-fej mellett haladtak a csapatok, először a vezetést Bálint mértani pontosságú 
triplája után sikerült magunkhoz venni (15-14). A rendkívül motiváltan kosárlabdázó 
vendégek egy 0–8-as „futással” szinte azonnal visszavették az előnyt a maguk ja-
vára. Ebben az időszakban abszolút az ő akaratuk érvényesült, ráadásul pár percig 
a görcsösen játszó csapatunknak nem is sikerült pontot szerezni. Végül Bus törte 
meg a “gólcsendet” két értékesített büntetőjével (17-22).

A második negyedet az elsőtől jóval koncentráltabban kezdték meg játékosaink. 
Ennek és az akkor bemutatott jóval szigorúbb védekezésnek köszönhetően 10-0-t 
produkált csapatunk 3 perc játékidő leforgása alatt (27-22). VKK részről Udemezou 
zsákolása valamint Birkás büntetői törték meg a remek hazai sorozatot. Erre a fiatal 
Nagy, valamint a “festékben” domináló és nem utolsó sorban dupla-duplát hozó (16 
pont 10 lepattanó) Csapai szép egyéni akciója után ismét 5 pontos differencia volt 
a két csapat között. A folytatásban a különbség állandósulni látszódott a felek kö-
zött, sőt Csapai hárompontosával 36-29-es lila fehér vezetést láthatott a szépszámú 
nagyérdemű. A szívós vendégek azonban a grúz Ratiani, majd a Madár-Szabó duó 
pontjaival utolérték a mieinket (36-36). Sőt, Birkás révén már át is vették a vezetést a 
piros mezesek. Ugyan Csapai még tudott egalizálni, ám az utolsó másfél percben a 
vendégek hat pontot szereztek zsinórban amivel 38-44-es előnnyel tudtak a nagy-
szünetre vonulni. 

A harmadik negyedet a veszprémi gárda kezdte élesebben, hiszen két gyors 
kosarukkal már kerek 10 pontos fórt kreáltak maguknak. Ahogy telt az idő, úgy a 
mieinkre elképesztő nyomás nehezedett ami csak még görcsösebbé, illetve pon-
tatlanná tette a csapat játékát. Helyzeteink sorjában maradtak ki, amit Orgona a 
túloldalon rendre büntetett. Az ötlettelenné váló mieinken kicsit a pánik jelei is kezd-
tek megmutatkozni , ekkor a 27. percben Surmann Gábor vezetőedző időt kért a 
sorok rendezése véget 42-54-es állásnál. A kisszünetet követően Kinney fújt riadót 
az övéinek, amit Csapai is megtoldott egy sikeres közelivel. Ekkor Horváth Ákos 
kért időt azonnal a csapatának (46-54). A folytatásban a védekezést váltó mieink 
fokozatosan kúszott fel a vendégekre az eredményt illetően. 52-56-nál “egylabdás” 
távolságon belülre jöhettünk volna, dobásig azonban nem sikerült eljutni. Ellenben 
a túloldalon az előző mérkőzést az utolsó pillanatban hosszabbításra mentő Ma-
dárnak, aki csapatának a lehető legjobbkor szerzett egy hárompontost (52-59). A 
negyed utolsó “szava” azonban az ismét jó performanszt hozó fiatal Bálinté volt egy 
szép közép távoli dobással (54-59).

A záró etap együttesünk számára indult kedvezőbben. Ellenfelünk nem igazán 
találta a csapatunk által alkalmazott látszatra felettébb furcsa, ám de annál inkább 
hatásos védekezési formára a megoldást. A hátrányt fokozatosan sikerült is eltűn-
tetni fiainknak, sőt, szűk 4 perc elteltével Varga Dániel büntetői után át is vettük a 
vezetést (62-61). A csarnokban ekkor már óriási hangulat kezdett uralkodni. Orgona 
egy váratlan hárompontossal nyugtatta le a kedélyeket s vette vissza a vezetést a 
csapatának (62-64). Csapai faultot harcolt ki a rá következő hazai támadásban, ám 
a megítélt büntetőkből egyet tudott csak értékesíteni a center (63-64). A Veszprém 
gyakorlatilag ismét a semmiből talált egy hármast, a felettébb rossz dobószázalékkal 
sok labdát elhasználó Udemezou révén (63-67). Ezután Csapai és Kinney percei 
következtek amivel sikerült egalizálni (67-67). 

Ratinai alsó posztos akciója után azonban ismét a Veszprémnél volt az előny (67-
69). Már 3 percen belül jártak a csapatok, amikor is a legjobbkor sikerült egy 6-0-s 
“mini szakasszal” előrukkolnia a Surmann legénységnek. Előbb Katona egyenlített 
Kinney csodálatos passzát követően, majd utóbbi egymaga termelt 4 pontot egy-
más után (73-69). A mérleg nyelve már-már kezdett csapatunk felé billenni, amikor 
a Veszprém újfent értékesített egy triplát 73-72-re felzárkózva ezáltal. Az ezt követő 
támadásból sajnos nem sikerült pontot szereznünk, így 50 másodperccel a vége 
előtt a Veszprém a vezetés megszerzéséért támadhatott az igazán "körömrágósra" 
sikeredett végjátékban. A rutinos Madár keze azonban megremegett egy perimé-
teren túlról eleresztett távolit követően. A lepattanót pedig a végül dupla-dupláig 
jutó (16 pont 13 lepattano) Kinney szerezte meg a nálánál jóval magasabb Ratiani 
elöl. Végül Bushoz került a labda akit azonnal lefaultoltak a bakonyiak. Udemezoue 
mindezt hátulról tette a csapat kapitánnyal szemben, így a játékvezetők teljesen jo-
gosan ítéltek sportszerűtlen hibát. A vendég játékosnak mivel volt már egy hasonló 
sportszerűtlen faultja, ezért a kiállítás sorsára jutott. Bus hidegvérrel értékesítette a 
két büntetőt (összesen 10/10-ig jutott az irányító), mely után oldalról jöhettünk. A 
labdát játékba hozta csapatunk, s ezennel Katona ellen követtek el taktikai faultot a 
vendégek. Az első büntető kimaradt, fokozva az izgalmakat. A másodikat viszont a 
helyére tette a 14 pontig jutó bedobó (76-72). A Veszprém 10 másodperccel a vége 
előtt amolyan "veszett fejsze nyeleként" indított volna még egy utolsó rohamot, Bus 
azonban kivarázsolta a labdát vezető Madár kezéből a játékszert, amit önzetlenül 
átadva azt Katonának közelről értékesítettünk. A játékosok valóságos extázis álla-
potában óriási ünneplés tört ki a pályán hiszen a 78-72-es győzelemmel csapatunk 
bebiztosította annak lehetőségét, hogy a következő szezonban is az NB1/B piros 
csoportjában indulhassunk. SZÍVBŐL GRATULÁLUNK FIÚK! 

Surmann Gábor: „Egyenlőre keresem a szavakat, egy elképesztő mérkőzésen 
vagyunk túl. A mai összecsapásban benne volt az egész szezonunk. Megjártuk a 
poklot, hogy aztán a végén mennybe mehessünk. Az igazsághoz hozzátartozik, 
hogy ez a playout rendszer nem éppen kedvezett nekünk. Aki ezt nem érti, hogy 
miért mondom, annak szívesen kifejtem. Magára a mérkőzésre rátérve. Kár lenne 
titkolni, hatalmas volt a nyomás a csapaton és igenis éreztem az előző mérkőzés 
nem mindennapi történéseit a játékosokon. Emiatt görcsösen is játszottunk, amit 
alátámaszt a rengeteg kihagyott ziccerünk is többek között. A harmadik negyedet 
aztán kifejezetten gyengén kezdtük. A 27. percben -13-nál, mikor már „égni kez-
dett a házunk” hál istennek bejött a védekezés váltásunk. Ez a „mix defense” tavaly 
feljutást, idén pedig bennmaradást ért, ezt ki lehet jelenteni. Hiszen ez teljesen 
megfordította a játék menetét. Az érdem nem győzöm hangsúlyozni, hogy csakis 
a játékosoké, akik hihetetlenül összezártak a legszorultabb helyzetben is és maxi-
málisan teljesítették, amit kértem tőlük. Csapai és Kinney ma is bizonyította, hogy 
mekkora erősítést jelentenek a csapatnak. De ki kell emeljem Bus csupaszív játékát 
is, aki sérülten játszott és ennek ellenére helyén volt a szíve a roppant fontos bün-
tetőinél. De a többiek is mind-mind dicsérhetők, a szív diadala volt ez, s a kollektív 
győzelemhez mindenki kellett. Köszönöm játékosaimnak ezt a mai mérkőzést, és 
egyúttal gratulálok nekik. Tényleg nagyon büszke vagyok rájuk. Ahogy a stábom-
nak is köszönettel tartozom, de akik mindenképp említést érdemelnek, azok a 
fantasztikus szurkolóink. Libabőrös hangulatot teremtettek, igazi 6. emberünknek 
éreztük őket. Ezért érdemes csinálni ezt nekünk. Gyakorlatilag belőlük erőt me-
rítve tudtuk véghez vinni ezt a nagy feltámadást, ami végül bennmaradást ért a 
piros csoportban számunkra. Úgyhogy a siker közös. A Veszprém és Horváth Ákos 
kollégám előtt emelem kalapom. Nagyon megnehezítették a dolgunkat. Renge-
teget fejlődtek pár hónap alatt, és látszott, hogy tudatosan készültek a playoutra. A 
mutatott produkcióik után bátran állíthatom, hogy helyük van a Piros csoportban. 
Minden jót kívánok nekik a folytatásra. Mi pedig megpróbáljuk kihozni majd a ma-
ximumot a még ránk váró 9–12. helyért folyó mérkőzésekből."

Média elérhetőségeink: www.fotsportcsarnok.hu | facebook: PHOENIX Sportcsarnok Fót | facebook: Csarnok Fitness

PHOENIX Sportcsarnok Fót

PHOENIX Sportcsarnok Fót

RENDEZVÉNYEK

23.05.02.	 18:00 NB1/B kosárlabda mérkőzés 

	 PHOENIX-MT FÓT – Salgótarjáni KSE

23.05.07.	 09:00-12:30 utánpótlás kosárlabda mérkőzések

23.05.08. 	08:00-12:00 Sportnap 

23.05.13. 	22:00-05:00 I. Nagy Fergeteg Party

23.05.14. 	09:00-14:30 utánpótlás kosárlabda mérkőzések

23.05.20–21. Ritmus Csapatok Országos Bajnoksága

23.05.27. 	Pest Megyei Kézilabda Szövetség Final Four

23.05.28. 	Fót SE RG szakosztály Fót Kupa Tornaverseny



Zöld és szelektívzsák 
PÓTosztás

TILOS az avar és a kerti 
hulladék égetése

Fóti csúzlis nyerte  
az Aldebrő kupát

Tisztelt Fóti Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a DTkH Nonprofit Kft. díj-
mentesen biztosítja a Lakosság részére a zöldhulladékok 
gyűjtésére szolgáló zsákok éves mennyiségét. Az Önkor-
mányzat és a Közszolgáltató közötti megállapodás értelmé-
ben a szelektív hulladékok gyűjtésére szolgáló zsákok éves 
mennyisége is kiosztásra kerül (52 db/háztartás), melynek 
költségét az Önkormányzat a 2023. évben is átvállalta.

A díjmentes zsákok az alábbi időpontokban és helyszí-
neken vehetőek át.

A zsákok átvételének PÓTLÓLAGOS időpontjai:
2023. április 17. hétfő 13:00 – 17:00 időintervallumban
2023. május 8. hétfő 13:00 – 17:00 időintervallumba
2023. június 12. hétfő, 13:00 – 17:00 időintervallumban
A zsákok átvételére az alábbi helyszínen lesz lehetőség:
100-as ABC, Vörösmarty tér

A zsákok átvételekor bemutatni szükséges a személyi 
igazolványt, a lakcímkártyát és a hulladékgazdálkodási 
számlát!

DTkH Nonprofit Kft.

Sokan egyszerűen elégetik az avart a többi kerti zöldhulladék-
kal együtt. Ez amellett, hogy sok munkát ad a tűzoltóknak, 
erősen környezetszennyező és egészségkárosító is. A lehullott 
falevelek, lemetszett gallyak, levágott ágak elégetése kézenfek-
vő megoldásnak tűnik, hiszen néhány perc alatt több köbméter 
száraz növényből csupán egy kupac hamu marad hátra. Az avar 
elégetésével azonban nemcsak üvegházhatású szén-dioxid 
keletkezik, hanem a levegőben szálló por mennyisége is je-
lentősen megnő. Az egészen apró szállópor-szemcsék aztán 
lerakódnak a ruhán, a bőrön, a tüdőben. Bekerülnek a vérá-
ramba és így a belső szervekbe is, hosszú távon komoly beteg-
ségeket idézve elő. Egy-egy száraz növénykupac elfüstölésével 
nemcsak bosszúságot okozunk a szomszédoknak, hanem a sa-
ját magunk, a családunk és az egész lakókörnyezetünk egészsé-
gét is károsítjuk. 

A levegőminőség alakulásában kiemelt szerepe van az avar és 
a kerti hulladék égetésének. Ezen környezetvédelmi szempon-
tok figyelembevételével 2021. március 1. napjától Fót Város te-
rületén tilos avart és egyéb kerti hulladékot égetni! Aki ezt a 
szabályt megszegi, a tűzvédelmi hatóságtól komoly bírságra szá-
míthat, amely 10.000,- forinttól 3.000.000,- forintig terjedhet.

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal

Kocsis Tibor fóti csúzlis lett az első helyezett az Aldebrő 
kupa 2023 csúzliversenyen. 

Az április végén rendezett versenyen öt fordulóban és 
három versenyszámban mérték össze tudásukat a ver-
senyzők. 

Gratulálunk a győztesnek!
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Születtek:
02.23.	 Silimon Arnold
03.30.	 Vígh Zsófia
04.03.	 Oláh Benjámin
04.03.	 Kárász Nhimród Zalán
04.17.	 Győrfi Amira
04.19.	 Réti Rea

Házasodtak:
04.13.	 Ferencz Klaudia  

	 és Bányász János 
04.21. 	 Sárközi Erika  

	 és Kaczur Mihály Dénes 
04.22.	 Visnyai Viktória Tünde  

	 és Dorotovics Ádám

Anyakönyvi hírek

Új óvodai eszközöket és fejlesztő játékokat kapott  
a Fóti Gondviselés Óvoda a HelloParks jóvoltából

A Fóton beruházó HelloParks ipari ingatlanfejlesztő cég, az ünnepek al-
kalmából, a Fóti Gondviselés Óvodánkat új óvodai eszközökkel – gyer-
mek ágynemű garnitúra, udvari pad és játszóház -, valamint a csoport-
jainkba járó gyermekeknek szánt fejlesztőjátékok vásárlásával támogatta, 
1.200.000 Ft összegben! A Futureal-csoporthoz tartozó HelloParks ta-
valy szeptemberben kezdte meg ipari és logisztikai megaparkjának épí-
tését Fóton, az autópálya mellett. A társaság összesen 8 környezetbarát és 
energiahatékony létesítmény fejlesztését tervezi megvalósítani helyben, 
amellyel közel 2 000 új munkahely jön majd létre. 
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MEGHÍVÓ
Fót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

KÖRNYEZETVÉDELMI LAKOSSÁGI FÓRUMOT
tart

2023. május 18-án 17.00 órai kezdettel.

Helyszín: 
Vörösmarty Művelődési Ház Muharay-teremben

(2151 Fót, Vörösmarty tér 3.) 

Dr. Vass György
polgármester



VAKÁCIÓ 
TÁBOROK

Nyári napközis táborok 
7-14 éves gyerekek részére

Vörösmarty Művelődési Ház
Vörösmarty tér 3.

0627537350
info@vmh.hu

2023.
06.19.

-
07.14.

Vakáció 1. Vakáció 2.

Vakáció 3. Vakáció 4.

Drámatábor 
2023. 06. 19-24. 2023. 06. 26-30. 

2023. 07. 03-07. 

"Egy méhecske élete"
környezettudatos 

tábor

2023. 07. 10-14. 

néptánc 
tábor 

felfedező 
tábor 



VADAK

A fóti Phoenix Sportcsarnokban egy napra ismét 
hölgyeké volt a főszerep

Sándor Róbert grafikusművész képei a természetközelség 
közvetlenségét közvetítik. Azt sugallják a szemlélőnek, hogy 
ő is ennek a csodálatos természetnek a része. Képeit nem egy 
vadászlesről néző ember szemszögéből mutatja, hanem egy 
másik állatéból. Azt az érzetet kelti, mintha mi is ott lennénk 
közöttük, a falka, vagy a csorda tagjaként. 
Segít felfedezni a természet csodáját a tökéletesre teremtett ál-
latok által a saját környezetükben, a maguk tökéletesre csiszolt 
funkciójában. S ami ilyen, az szép, s erre a szépségre rádöb-
benni felemelő.

Sándor Róbert sokoldalú művész. Nem csak természetrajzo-
lással, hanem tervezőgrafikával és illusztrálással is foglalkozik. 
Arculatokat, kiadványokat, csomagolásokat tervez, karikatú-
rákat, storyboardokat rajzol. Ezek a munkái a Sakál design la-
bor oldalán láthatók az interneten. 

Vadak című kiállítása 2023. május 26-án, pénteken 18 óra-
kor nyílik a 90 éves fóti Vörösmarty Művelődési Ház Szalkay 
Termében. Grafikái, a grafikáiról készült művészi másolatok a 
helyszínen megvásárolhatók.

A kiállítás megtekinthető:
2023. június 16-ig, munkanapokon 9-18,  

szombaton 9-13 óráig.

Április utolsó szombatján másodszor adott otthont a fóti Phoenix 
Sportcsarnok a Fót Sportegyesülettel és a Pannon Esztétikus Csapat-
gimnasztika Sportszövetséggel közös rendezésben az AGG Orszá-
gos Bajnokságnak és Művészi Gimnasztika Csapatversenynek. A Fót 
Sportegyesület Ritmikus Gimnasztika szakosztálya 11 kompozícióval 
képviselte Fót Városát. Pesti Andrea vezetőedző rendkívül elégedett a 
ritmikus gimnasztika szakosztály teljesítményével, ugyanis az Esztéti-
kus Csapatgimnasztika versenyben, rövid programmal induló 6–8 éves 
korosztályban 4 fős csapatuk, és a hosszú programmal induló 8–10 éves 
korosztályban 6 fős csapatuk országos bajnoki címet szerzett. 

Gratulálunk az elért eredményekhez, és további sikeres felkészülést 
kívánunk az FSE RG Szakosztály összes növendékének!

MGZS

Sándor Róbert: Lerohanás

Öko-mesetáborÖko-mesetábor
A KÖNYVTÁRBAN

Jelentkezési határidő:
2023.05.20.

fotikonyvtar@gmail.com
e-mail címen

2023.07.03-07.
 

2151 Fót, Béke utca 35.

Táborvezető: Vágola Éva

2023.07.10-14.

Korosztály: 6-12 év
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Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig

A KAQUNᵀᴹ Ivóvíz speciális (KAQUNSYSTEMᵀᴹ) eljárással készült,  
alacsony ásványianyag tartalmú, oldott oxigénben gazdag, tisztított ivóvíz.

Májusi akció!

KAQUN VÍZ -10% KEDVEZMÉNY!

HAJNAL HOTEL MEZŐKÖVESD***
3400 Mezőkövesd Zsory-fürdő, Hajnal u. 2.

Tel: 06 (49) 505-190 | Fax: 06 (49) 505-199 | Mobil: 06 (30) 539-4173 
info@hajnalhotel.hu | www.hajnalhotel.hu

HHaajjnnaall  sszzáárrnnyy  (1, 2, 3, 4 ágyas szoba):    56000,-Ft/fő/3 éj
KKiikkeelleett  sszzáárrnnyy (2, 2+pótágy, 5 ágyas szoba): 60 000,-Ft/fő/3 éj

Pünkösdi hosszú hétvégePünkösdi hosszú hétvége
Érvényes: 2023. május 26–29. 4 nap/3 éj

• Szállás, svédasztalos reggelivel és svédasztalos vacsorával 
élőzenével, szombat esti műsorral

• Gyógyvizes medencék, úszómedence, szauna, infrakabin 
használat.

• Fürdőköntös használata. 
• Napi egy kancsó lúgosított egészségvíz fogyasztása szobánként.
• Ingyenes parkolás. WIFI az egész szállodában.

GAÁL GERGELY 
+36 20 327 9000
DÍJMENTES HELYSZÍNI FELMÉRÉS
 www.gepifoldmunka-tereprendezes.hu

 www.gaalgep.hu

Tereprendezés
Árokásás, tisztítás
Nyomvonal ásás, 
föld tükör kiszedés

Pincetömb, medence
alap kiemelés

Épület / gazdasági
épület bontás, szállítás

GÉPI FÖLDMUNKA – TEREPRENDEZÉS



Az elkövetkező időszakban bemutatjuk a Fóton tevékenykedő civil 
szervezeteket. Mivel szerencsére sokan vannak, igyekszünk azoknak 
felületet biztosítani, akik a legtöbbet tesznek a városban lakókért.

„ZENG A LÉLEK” KULTURÁLIS  
ÉS HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET

A közel húsz éve létrejött egyesület tagjai elkötelezett hívei a magyar nép-
művészet gazdag tárházának és a táncház mozgalomnak. Szervezésünkben 
kiemelt városi rendezvénnyé nőtte ki magát a „Zeng a lélek” népművészeti 
fesztivál, mely idén immár tizenhatodik alkalommal kerül megrendezésre 
június 3-án. A katolikus műemléktemplom díszudvarán rendezett nyárkö-
szöntő fesztivál az évek során egy örömünneppé, családok, barátok talál-
kozóhelyévé vált. Az élő népzene, néptánc folyamatos színpadi műsorai, az 
árnyas fák alatti kézműves foglalkozások, a régi mesterségek kipróbálása és a 
míves vásárfiák színes kavalkádja fogadja az idelátogatókat. A délutáni műsor 
fellépői szép népviseletekben, fóti és a közeli települések - többségében gyer-
mek és ifjúsági - hagyományőrző csoportjai. A fesztiválon szerepeltek az éne-
kes-mesemondó Berecz András, Herczku Ágnes, Szalóki Ágnes, Paár Julcsi, 
a „Fölszállott a páva” díjazottai, továbbá erdélyi hagyományőrző művészeti 
csoportok is 

A „Zeng a lélek” népművészeti fesztivál fő támogatója Fót Város Önkor-
mányzata. Az egyesület évről-évre élő népzenével jelmezes farsangi tánchá-
zat is szervez gyermekeknek és felnőtteknek. 
Lánczky Zoltán, a „Zeng a lélek” Kulturális és Hagyományőrző Egyesület 
elnöke

ZÖLD DIÓ EGYESÜLET

Egyesületünk 2021-ben alakult. Célunk, hogy a városunk-
ban élő fiatalokat és családokat környezettudatos és egész-
séges életmódra ösztönözzük.
Fő területeink: környezetvédelem, fenntartható életmód, 
egészséges életmód, digitalizáció, inklúzió – a közösség ér-
zékenyítése a fogyatékossággal élők felé. 

Városunk fiataljainak, családjainak és idősebb korú lakosságának találkozá-
si alkalmakat biztosítunk, ismeretterjesztő és közösségépítő rendezvényeket 
szervezünk. Ezek lehetőséget adnak arra, hogy a Fóton élők helyben találják 
meg közösségüket, szabadidős elfoglaltságaikat, és értékteremtő társadalmi 
tevékenységeiket is városunkban végezzék. Fontosnak véljük, hogy mindez 
élhető és vonzó polgári kultúrát és értékrendet teremtsen közösségünkben. 
Legújabb programunk a Zöld Szalon – A polgári tér, amely ingyenes rendez-
vénysorozat keretein belül ismert és elismert embereket hívunk meg szemé-
lyes beszélgetésre és járunk körül velük egy-egy, a lakosság számára érdekes 
és hasznos témát. Az első Zöld Szalon alkalom májusban kerül megrendezés-
re, szeretettel várjuk az érdeklődőket.

Kiemelt célunk továbbá, hogy városunk bringás település legyen. A rövid 
távú autózás helyett szívesen és biztonságosan kerékpározzunk. 

Tevékenységünkről további információ a Zöld Dió Egyesület facebook ol-
dalon található.

Izbékiné Bátki Szilvia, elnök

Bemutatkoznak a Civilek

 

        Sári Kovács Szilvia ötletgazda-programigazgató, Karcag város alpolgármestere által létrehozott  
„A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei 

Magyar Örökség díjas országos programhoz csatlakozva 
 

Fóti Városszépítő Egyesület 
meghirdeti  

„A legszebb konyhakertek” 
programot 

 
 

Várjuk minden konyhakerttel rendelkező kertművelő és 
közösség jelentkezését! 

 
Jelentkezési határidő:  

 
 

2023. június 15. 
 

Jelentkezési lap kérhető és leadható: 

Fóti Városszépítők www.varosszepitok.hu  weboldaláról letölthető 
Személyesen Könyvtár, Művelődési Ház 

Egyesület titkáránál - Gellai Istvánné 
 gellai5610@gmail.com  20/319-3329 

2151 Fót, Hargita u. 51. 
 

Nevezési kategóriák 
Balkon:  Erkélyen kialakított Zártkert 1. - Zöldséges 
Mini:  10 – 50 m2 Zártkert 2. - Gyümölcsös 
Normál:  50 m2 felett Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs) 
Közösségi:  Óvodák, iskolák, csoportok, szervezetek által megművelt kertek 

 

A kertek megtekintésére 2 alkalommal kerül sor előzetes időpont egyeztetés alapján. 
 

Eredményhirdetés:  
 
 

2023. szeptember 
 

Bánhalmi Gábor 
elnök  

 

 

  

JJeelleennttkkeezzééssii  llaapp  
wwwwww..aalleeggsszzeebbbbkkoonnyyhhaakkeerrtteekk..hhuu  

 
Jelentkező neve: ____________________________________________________________________ 
 
Nők esetében születési név: ___________________________________________________________ 
 
Címe: _____________________________________________________________________________ 
 
Elérhetőség: e-mail: ______________________________________telefon:_____________________ 
 
Minősége:  ❑ Tulajdonos  ❑ Megművelő 
 
A benevezett konyhakert címe (város, utca, házszám, vagy HRSZ szám):  _______________________  

__________________________________________________________________________________ 

Nevezési kategória:   ❑ Balkon: Erkélyen kialakított ❑ Zártkert 1.: zöldséges 
CSAK 1 kategóriát jelölhet be! ❑ Mini: 50 m2-ig   ❑ Zártkert 2.: gyümölcsös 
A következőt új lapra kell írni! ❑ Normál: 50 m2 felett  ❑ Zártkert 3.: vegyes 
    ❑ Közösségi: csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek 
 
A Jelentkező és a balkon/kert/ udvar/ telek/földterület Megművelője ezen jelentkezésével kinyilvánítja, hogy „A 
legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei 2023-as programban önként vesz részt.  
A nevezés feltételeit elfogadja, és egyben hozzájárul ahhoz, hogy a helyi zsűri tagjai, vagy azok megbízottjai - 
előzetes időpont egyeztetés után - május 15. és augusztus 15. között kertjét két alkalommal megtekintsék.  

Bírálatnál előny: környezettudatos kertművelés, vegyszermentes művelés, komposztálás, szerves tápanyag 
utánpótlás, talaj védelme, csapadékvíz használat, öko/bio, régi módszerek alkalmazása, fűszer-, gyógynövények, 
régi, saját megőrzésű fajták a kertben, madárbarát, rovarbarát kert kialakítása, a kertet több generáció művelje, 
illetve a kertben minél többféle növény és élőlény kapjon helyet!  

Vegyszer használata esetén a Permetezési napló naprakész, szabályos vezetése KÖTELEZŐ! 

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) 
bekezdés a) pontja alapján „A legszebb konyhakertek” - Magyarország legszebb konyhakertjei programhoz 
benyújtott jelentkezésemmel hozzájárulásomat adom, személyes adataim kezeléséhez a program eljárásban 
résztvevők számára.  
 

Kelt:____________________, 2023. _________________ 
 
  ______________________________ 

 Jelentkező aláírása 
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Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu

mobil: +36 20 274 9117+36 20 274 9117
e-mail:  kapcsolat@daruskocsi.eukapcsolat@daruskocsi.eu

www.daruskocsi.eu www.daruskocsi.eu 

Daruzás és szállítás, raklapos- és szóródó áru szállítás, professzionális 
géppark, kiválló emberállomány, az ország egész területén.

I N T E L L I G E N S  F U V A R O Z Á S I  M E G O L D Á S O K



2023 áprilisában több versenyen, illetve fesztiválon vet-
tek részt növendékeink:

Bozóki-Szűcs Örs III. helyezést ért el az V. Dabasi 
Klasszikus Gitárversenyen, korcsoportjában 19 gyermek-
kel mérte össze tudását. Felkészítő tanára: Gellén István.

Hosszú felkészülési időszak előzte meg a IX. Banda 
Ede Regionális Csellófesztivált, melyen 4 növendékünk 
képviselte Iskolánkat: Domokos Emese bronz minősí-
tést, Jobbágy Anna dicsérő oklevelet kapott. Felkészítő 
tanáruk: Lakatos Gabriella, korrepetitoruk: Rigó Dániel. 
Köpe Janka és Köpe Jázmin bronz minősítést vehetett át. 
Felkészítő tanáruk: Urbán Orsolya, korrepetitoruk szin-
tén Rigó Dániel. 

Nagyon szépen köszönöm a növendékeknek a sok-sok 
gyakorlást, a kollégáknak pedig az áldozatos munkát!

Örömmel értesítem a Kedves Olvasókat, hogy Fekete 
Kata és Kinczli Emma Luca növendékeink, a VII. Zene-
Varázslat Nemzetközi Négykezes Zongoraversenyen III. 
helyezést értek el. Gratulálok nekik és köszönöm szépen 
tanáruknak, Pusztai Zoltánnénak a felkészítő munkáját!

Színvonalas, jó hangulatú közös hangversenyen vehet-
tek részt a zongora tanszak növendékei a Veresegyházi 
Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskolában. A 
közönség a szereplők játékát lelkes tapssal hálálta meg. 
Köszönjük szépen a meghívást és a szívélyes fogadtatást!

Intézményünk két növendéke, Papp Maja és Papp Nelli 
felvételt nyert a Magyar Állami Operaház Gyermekkará-
ba. Nagyon szépen köszönöm Óhegyi Filoretti kolléganő 
munkáját. Szeretettel gratulálok mindhármuknak!

Fóton első ízben április 25-én került megrendezésre gi-
tárzenekari találkozó: három intézmény gitárzenekari tag-
jai és tanáraik muzsikál-
tak együtt. Vendégünk 
volt a Dunakeszi Farkas 
Ferenc Alapfokú Mű-
vészeti Iskola, illetve a 
Gödi Németh László Ál-
talános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskola.

A hagyományterem-
tő céllal életre hívott 
programot, szeretnénk 
2024-ben is megren-
dezni. Köszönöm szé-
pen az ötletet Pénzes 
Csilla kolléganőnek, 
illetve gratulálok a fel-
lépő növendékeknek, 
valamint köszönöm a 
részvételt pedagógusa-

inknak: Berszánné Réthelyi Piroskának, Gellén István-
nak, Lukács Dórának és Pénzes Csillának.

Illés Erika intézményvezető

Zeneiskolai hírek
kultúra
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Jubileumi koncerttel ünnepli fenn-
állásának 50. évfordulóját a Fóti 
Zenebarátok Kamarakórusa 2023. 
június 3-án 17:00 órától a Vörös-
marty Művelődési Ház Színházter-
mében. A lélekemelő dallamok közt 
felcsendülnek madrigálok, népdal-
feldolgozások és spirituálék is, ma-
gyar és külföldi szerzők tollából.

Az Arany-diplomás fóti kórus fél 
évszázados pályafutásából szám-
talan nevezetes eseményt lehetne 
kiemelni. Jelentős részt vállaltak a 
testvérvárosi kapcsolat kialakításá-
ban az olaszországi San Benedetto 
de Marsi városával, megjárták Finn-
országot, Olaszországot, és Erdélyt, 
énekükkel köszönthették II. János 
Pál pápát a Vatikánban. Részt vettek 
megyei és országos kórustalálkozó-
kon, színvonalas koncertekkel rend-
szeresen színesítik ma is Fót Város 
kulturális életét.

A kórust Baráz József, a Garay Já-
nos Általános Iskola egykori tanára, 
Liszt-díjas karnagy alapította. El-
kötelezett, magas színvonalú mun-
kájának köszönhetően 39 éven át 
vezette sikerre az énekkart. Ez alatt 
a zeneszerető fiatalokból családos 
emberek lettek, akik ma már házas-
társukkal, barátaikkal, és néhányan 
már felnőtt gyermekeikkel, unoká-
ikkal együtt vesznek részt a kórus 
munkájában.

A kórus nevének öregbítéséhez 
nagyban hozzájárultak Tóth Etelka 
és Horváth Enikő karnagyok is, akik 
évekig vezényelték a kórust. 2017 óta 
a közös munka Csima Zsolt karnagy 
vezényletével zajlik, aki szakmai ki-
válóságával és zene iránti alázatával 
példát és irányt mutat a kórustagok-
nak. 

Ez a befogadó közösség minden-
kit szívesen lát szerdánként 18:00-
20:00 óra között a Vörösmarty 
Művelődési Házban, aki szereti a 
kórus-zenét hallgatni, vagy szeret-
ne énekelni. Náluk mindenki fel-

töltődhet, örömben és alkotásban 
lehet része, amelyből nem hiányzik 
alkalmanként a humor, a vidámság, 
de jelen van a fejlődéshez szükséges 
koncentráció, az aprólékos tanulás 
és a hangképzés is. Arra töreksze-
nek, hogy élmény legyen az éneke-
seknek idejárni. A sikeres koncert és 
a közönség csillogó tekintete csak 
pozitív hozadéka az inspiráló közös 
alkotásnak.

A jubileumi év alkalmat ad arra, 
hogy egy pillanatra megálljunk és 
visszatekintsünk: hangversenyek, 
karácsonyi koncertek, külföldi utak, 
kórustalálkozók, közös nyaralá-
sok, éneklés a próbateremben, bu-
szon, templomokban, magyar vagy 
külföldi városok különféle terein, a 
legszebb emlékeink. Énekelni bár-
hol lehet, és mi bárhol és bármi-
kor tudunk is. Nálunk már tradíció, 
hogy általában minden összejövetel 
spontán koncertbe torkollik, szere-
tünk saját kedvünkre is énekelni.

Ebben a közösségben a zene sze-
retete, teljesen megtölt mindenkit. A 
közös éneklés észrevétlen tanít meg 
olyan értékekre, amik kihalóban 
vannak a 21. században. Arra szok-
tat rá, hogy figyeljek a mellettem 
lévőre. Nem csak én vagyok, a tár-
saim hangja legalább olyan fontos, 
mint az enyém. Egyforma szereplők 
vagyunk, függetlenül attól, hogy 
más-más szólamokat éneklünk, és 
ebből az egymásra figyelésből jön 
létre a tökéletes harmónia. Aki ebbe 
belekóstol, annak az életének egy 
részévé válik, és amennyire beleéli 
magát, az életének annyira fontos 
része lesz. Amíg a kóruspróba, kó-
rusösszejövetel vagy nagykoncert 
tart, addig lehetne otthon pörgetni 
a közösségi oldalakat is, csak a ket-
tő által nyújtott élmény nem össze-
vethető. Én arra bíztatok mindenkit, 
hogy ízlelje meg a közös éneklést, és 
élje át általa a zene gyógyító erejét. 

Rákosi Lilla, elnök

50 éves a Fóti Zenebarátok Kamarakórusa
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Az idei évben Intézményünk – az ESZEI - Idősek nap-
pali ellátása keretében működő klubja már teljes mér-
tékben visszatérhetett a megszokott kerékvágásba. Így 
igyekszünk a rendszeres programok mellett újabbakkal 
is színesíteni a klub életét. Áprilisi szokásos programja-
ink voltak például a Vörösmarty Művelődési Ház idősza-
kos kiállításainak a látogatása, többek között M. Győrffy 
Anikó Isten Egyedül elég kiállításának a megtekintése. 
Ahogy beköszöntött a tavasz klubunk is útra kelt. Első 
nagyobb kirándulásunk alkalmával „kis csapatunk” a 
Gödöllői Királyi Kastélyban járt. Emellett Fót fiataljaival 
is közös programot szerveztünk a már hagyománnyá 
vált közös ünnepi alkalmakon felül. 
Áprilisban a Fóti Boglárka Óvoda és Bölcsőde Béke utcai 
tagóvodájának nagycsoportosait láttuk vendégül egy kis 
közös palacsintázásra. Klubtagjaink nagy szeretettel és 
annál nagyobb izgalommal készültek a gyermekek foga-
dására. A hozzánk érkező nagycsoportosok kis műsor-
ral is kedveskedtek, amely mindig melegséggel tölti el a 
klubtagok szívét. A műsor után aztán a palacsintáé volt a 
főszerep. A finom házi lekváros palacsinta érdemét nem 
kisebbítve, klubunkat nemcsak a palacsinta illata töltötte 
be, hanem megtelt gondoskodó „nagyszülők” szereteté-
vel is, amelyet vidám, maszatos gyerekek zsivaja és neve-
tése hívott életre abban a pár órában, amit együtt töltöt-
tek. Élményekkel és sok-sok szeretettel töltekezve jóleső 
fáradtsággal zártuk a közös programot. Kérdésünkre, 
hogy legközelebb is szívesen eljönnénk e hozzánk a gye-
rekek a következőket válaszolták: igen nagyon szívesen 
és beszélgetni szeretnének.

Orosz Anikó ESZEI igazgató

Az Oktatási Hivatal által meghirdetett Országos Népzenei Versenyt háromévente rendezik meg „Járdányi Pál Emlékére”. Jár-
dányi Pál zenepedagógus, népzenekutató volt. Négy korcsoportban és öt kategóriában lehetett indulni a versenyen: szólóének, 
szólóhangszer, énekegyüttes, hangszeres együttes, hangszeres-énekes együttes. Az idei kilencedik verseny döntőjét Szentesen 
tartották március 24-26. között, az elődöntőket követően az ország harminc zeneiskolájából jöttek fiatal tehetségek a megmé-
rettetésre.
Az Országos Népzenei Verseny szóló hangszer kategória második korcsoportjában az első helyezést a Fóton élő 12 éves Bede 
Ádám nyerte el kobozjátékával. 
Ádám népzenei tanulmányait korábban a szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium és AMI-ban kezdte Fábri Géza tanítvá-
nyaként, majd családja Fótra költözése során az Óbudai Népzene Iskolában folytatta. Felkészítő tanára, Csenki Zalán kimagasló 
tehetségét felismerve indította el az országos versenyre, melyet Ádám a moldvai kobozjátékával meg is nyert.
A fiatal népzenész már fellépett a tavalyi „Zeng a lélek” Népművészeti fesztiválon, s természetesen az idei fesztiválon, június 
3-án is hallhatjuk Bede Ádám kobozjátékát.

M.K.

Palacsinta, ami összehozza a generációkat!

Bede Ádám ifjú népzenész első helyezett lett a IX. Országos 
Népzenei Verseny szólóhangszer kategóriájában
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A Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola és Gimnázium számára gyűjtött támogatást egy jótékonysági est szervezésével 
a Szent Ágoston ÉRTÜNK Alapítvány. Az estét Greffné Kállai Tünde igazgató asszony nyitotta meg, köszönetet mondva az 
Alapítványnak és a Szülői Munkaközösségnek az elvégzett munkáért és a támogatásért, amelynek összegét az iskola az udvari 
eszközök korszerűsítésére fordítja majd. Ezt követően Sebők Sándor plébános atya a Szentírásból olvasott és rövid igei be-
vezetéssel mutatott rá az este fontosságára. Mint mondta, egy közösség építésének három alappillére van, a közös imádság, a 
közös munka és a közös szórakozás. A város nevében pedig dr. Vass György polgármester köszöntötte a jelenlévőket és az Iskola 
tanulóit, akik a köszöntés után rövidesen már a színpadon szórakoztatták remek produkcióikkal a vendégeket. 

2023. 04. 22-én ismét benépesült iskolánk udvara…. 
Sportolni, szórakozni, együtt lenni szülők-gyerekek-taná-

rok-rokonok-ismerősök; volt tanárokkal, iskolatársakkal ta-
lálkozni, finomakat enni – ez volt a cél.

A harmadik alkalommal megrendezésre került Garay Grund 
napján az idő is kedvezett a szervezőknek, résztvevőknek: ra-
gyogó napsütésre, szép időre ébredtünk.

Egy kellemes bemelegítés után, melyet a Kreadance Tán-
ciskola tagjai tartottak, a körünkben üdvözölhettünk három 
neves sportolót: Szász Kovács Emese olimpiai bajnok pár-
bajtőrvívót, Madaras Ádám világ-és Európa-bajnok öttusázót 
és Tóth Iván Csaba iron mant, a Fóti SE alelnökét, akik meg-
tisztelték rendezvényünket a jelenlétükkel.
Az udvaron és az épületben több helyszínen gyűjthették a jelen-
lévők a 4.-es és a felsős osztályok számára a grundókat (a ren-
dezvény „pénzneme”), amiket aztán a verseny végén összesítet-
tek a szervezők, és ezek alapján osztották ki az értékes díjakat.
 
DÍJAK

1. hely	 osztálykirándulás
2. hely	 Aquaworld belépők az osztálynak
3. hely	 Cyberjump belépők az osztálynak

Támogatók: Garays Diákokért Alapítvány, Norcolor Kft, 
Harai Ingatlan, Sixi 2000 Kft, szülők

Közben persze lelkes szülői csapatok készítették a finomsá-
gokat a főzőversenyre.

Készült itt isteni szarvaspörkölt, utánozhatatlan paprikás 
krumpli, finom tárkonyos csirkeragu, gofri, palacsinta…..

Tudjuk, hogy manapság mindenkinek kevés a szabadideje, 
azzal a kevéssel olyan „spórolósan” bánunk, megnézzük na-
gyon, mire szánjuk.

Reméljük, akik velünk voltak szombaton a Garay Grundon, 
nem bánták meg…
Köszönjük, hogy minket választottak! :)

A szervezők

Fóti Hírnök oktatás
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Remek esemény volt a Garay Grund
„Miénk itt a tér…”

Közös imádság, közös munka és közös szórakozás



Április 22-én a Fóti Hagyományokért Alapítvány és a Te-
lepülési Értéktár Bizottság egy hiánypótló könyvet mu-
tatott be a fótiaknak. A Fót gyöngyszemei valódi ritkaság 
abból a szempontból, hogy városunk kulturális, gaszt-
ronómiai és sport múltjának éppúgy emléket állít, mint 
Fót csodálatos épített örökségének. A nagyalakú – A/4-
es méretű – keményfedeles, színes könyvben több mint 
200 csodálatos fotót láthatunk a régmúltból és a jelen-
ből egyaránt.

Az eseményen részt vett gróf Károlyi László és a felesége Er-
zsébet asszony, Tuzson Bence térségünk országgyűlési képvi-
selője, dr. Vass György polgármester és Bíró Zoltán alpolgár-
mester. 

A könyvbemutatót a Települési Értéktár Bizottság elnöke, 
Lévai Sándorné nyitotta meg, hangsúlyozva, hogy sok könyv 
született már Fótról, de ilyen átfogó munka még nem került ki 
a szerzők keze közül, mint a Fót Gyöngyszemei. Külön köszö-
netet mondott a fóti családoknak és a hagyományőrzőknek, 
akik fotókkal és a munkájukkal hozzájárultak a könyv elké-
szüléséhez. 

Dr. Vass György beszédében méltatta a könyvet és a könyvet 
készítő Települési Értéktár Bizottság tagjainak – Lévai Sán-
dornénak, Balogh Dávidnak, Elekné Szemők Erzsébetnek, 
Molnár Krisztinának, Szűcs Máriának és Varga Jánosnénak – 
a munkáját. Kiemelte, hogy a Fót Gyöngyszemei könyv meg-
mutatja az ország és a világ számára Fót gazdag kulturális és 
épített örökségét. 

Tuzson Bence Fót gazdag történelmi és kulturális értéke-
it emelte ki elsőként, hozzátéve, hogy a város 700 éves tör-
ténelme alatt a népviseletben, a zenében, az építészetben, a 
kultúrtörténetben és a politikatörténetben egyaránt komoly 
értékeket adott az országnak. Az országgyűlési képviselő 
hangsúlyozta, hogy ügyelnünk kell az épített értékeink és a 
kulturális örökségünk 
megtartására, és to-
vábbadására utóda-
inknak, mert csak 
ezen értékeink által 
lehetünk összetartó 
település és valódi kö-
zösség. 

A könyvbemutató 
befejezését követő-
en sokan megnézték 
a Tájház csodálatosan 
berendezett szobáit, 
megtekintették a kéz-
művesek bemutatóit és 
megkóstolták a fóti ré-
test és somlói galuskát. 

Látványos könyvbemutató volt a Tájházban

balról: Molnár Krisztina, Varga Jánosné, Elekné Szemők 
Erzsébet, Szűcs Mária, Balogh Dávid, Lévai Sándorné

Lévai Sándorné a Fóti Hagyományokért Alapítvány és a Fóti 
Értéktár Bizottság elnöke megnyitja a könyvbemutatót

Dr. Vass György, Tuzson Bence, Lévai Sándorné, Bíró Zoltán
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Sok száz fóti család szórakozott a Közszolgáltató 
Kft. által szervezett fóti majálison a Somlyó-tónál. 
A program szinte minden korosztály számára kí-
nált érdekességeket. Ott volt például a retró autók 
és motorok felvonulása, amelyben Huszár László, 
Pisók Zoltán, a Non-Stop Beton Kft. ügyvezetője, 
Serfőző Péter, PS. Laboratory ügyvezetője voltak a 
szervezők segítségére támogatóként és felvonuló-
ként egyaránt. A majálison volt a gyerekek számára 
a Víz Világnapjára meghirdetett rajzpályázat ered-
ményhirdetése is, melyen a díjakat dr. Vass György 
polgármester adta át. Az ajándékokat a Fóti Városi 
Könyvtár, a Polgármesteri Hivatal, a Közszolgál-
tató Kft. és a Regős Hagyományőrző és Környe-
zetvédő Alapítvány ajánlotta fel a gyerekeknek. 
Örömünnep volt ez a kicsiknek, minikörhintával, 
ugrálóvárral, céllövöldével, vattacukorral, és per-
sze a jól kitalált akadályversennyel, ahol különböző 
állomásokon kellett a kérdéseket megválaszolni. A 
Fót SE és a Kisalag SC jóvoltából az akadályverseny 
részeként a sport sem maradhatott ki a délután-
ból. A rendezvényen számos civil szervezet – Fóti 
Értéktár Bizottság, Muharay Színpad, Vissza a va-
donba, Zöld Dió – valamint a Fóti Boglárka Óvoda 
és Bölcsőde és a Fóti Városi Könyvtár is akadály-
verseny állomásként működött a délután folyamán. 
A civilek mellett ezúttal az Önkormányzat is külön 
sátorral volt jelen, amely az akadályverseny indító 
állomása volt egyben. A sátorban számos a várossal 
kapcsolatos információs kiadványhoz – Fót város 
térképe, Gondoskodó Fót tájékoztató füzet, a civi-
lek programjai – és a város legújabb logójával el-
látott tornazsákhoz, tolltartóhoz, tollhoz juthattak 
a felnőttek és a gyermekek. Emellett a színpadon 
egymást követték a jobbnál jobb produkciók. A 
Wind Band Fót, az Iszkiri zenekar, a Fóti Boglár-
ka Óvoda és Bölcsőde dolgozói, akik fergeteges 
Charleston tánccal hódították meg a közönség szí-
vét. A Kreadance ifjú táncosai, majd Agárdy Szilvi, 
akit a televízióból már ismerhetett a közönség. Az-
tán a Vakrepülés Színjátszó Egyesülettől Máj Krisz-
tina és a két férfi társa következett. Róluk érdemes 
megjegyezni, hogy Tehetség Másként csapatával a 
verseny egyik állomásaként olyan feladatokat ad-
tak a gyerekeknek, amelyeket „vakon” kellett meg-
csinálniuk, hogy átérezhessék, milyen látás nélkül 
megoldani akár az egyszerűbb dolgokat is. Majd 
a Fót SE Modern Tánc Szakosztálya és a Spartan 
Dance SE táncosai kápráztatták el a közönséget. A 
majálist a népszerű Queen Számokat játszó Hun-
garian Rhapsody, és DJ. Dominique zárta. 

Szuper hangulat és remek idő volt a fóti retró majálison
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Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
Dr. Szép Imre Zoltán
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
Dr. Vozák Mária  
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:
Fót Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06-27-998-699

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat:
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Tel.: 06/27/539-680
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/373-8640

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Fóti Közművelődési  
és Közgyűjteményi Központ
Vörösmarty Művelődési Ház
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/70/331/5806

Városi Könyvtár
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 33.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/27/785-950, 06/20/886-0143
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu
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